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KATA PENGANTAR
Puji syukur kami ucapkan kepada Tuhan Yang Maha Esa, karena berkat kemurahan-Nya kami dapat menyelesaikan dan menyusun proposal ini sesuai dengan yang kami harapkan. Dalam proposal ini, kami akan mengajukan projek sosial luar kelas kami yaitu daur ulang sampah plastic, dengan judul “Mewujudkan Lingkungan Bersih dan Sehat dengan Mendaur Ulang Sampah Menjadi Barang Layak Pakai dan Bernilai Jual”.

Sampah merupakan masalah terbesar yang sulit untuk diselesaikan dalam Negara ini. Tahun demi tahun, masyarakat kian resah dengan banjir yang selalu menghantui kehidupan mereka. salah satu cara untuk menghindari banjir dan membuat lingkungan menjadi bersih dan sehat yaitu dengan mendaur ulang sampah plastik.

Kami Mahasiswa Universitas Bina Nusantara ingin melakukan perubahan terhadap lingkungan dengan mendaur ulang sampah menjadi barang yang bernilai jual di masyarakat agar lingkungan hidup masyarakat Indonesia menjadi bersih dan sehat.

Proposal ini telah kami susun dengan maksimal dan mendapatkan bantuan dari berbagai pihak sehingga dapat memperlancar pembuatan proposal ini. Untuk itu kami menyampaikan banyak terima kasih kepada semua pihak yang telah berkontribusi dalam pembuatan proposal ini. Terlepas dari semua itu, Kami menyadari sepenuhnya bahwa masih ada kekurangan baik dari segi susunan kalimat maupun tata bahasanya. 

 Akhir kata kami berharap semoga proposal tentang daur ulang sampah dan manfaatnya untuk masyarakat ini dapat memberikan manfaat maupun inspirasi terhadap pembaca.








Jakarta, 15 Mei 2017







                   Penyusun, 
    Kelompok 8.
Bab 1
PENDAHULUAN

Menurut Kamus Besar Bahasa Indonesia, Daur Ulang yaitu peredaran ulang suatu masa, pemrosesan kembali bahan yang pernah dipakai misalnya serat, kertas, air untuk mendapatkan produk baru. Sedangkan Sampah yaitu barang atau benda yang dibuang karena tidak terpakai lagi dan sebagainya. Dengan demikian, maka daur ulang sampah dapat diartikan sebagai pemrosesan barang yang tidak dipakai lagi menjadi barang yang baru. Daur ulang sampah bagus untuk diterapkan karena mempunyai banyak manfaat yaitu menghemat energi, mengurangi polusi, menghemat sumber daya alam, dan menghemat ruang. 

Menurut data dari Kementrian Lingkungan Hidup dan kehutanan (KLHK), Indonesia masuk dalam peringkat kedua duniasebagai penghasil sampah plastik ke laut setelah Tiongkok. Menurut data yang didapatkan dalam KLHK, menyebutkan bahwa plastic yang dihasilkan oleh 100 toko atau anggota Asosiasi Pengusaha Ritel Indonesia (APRINDO) dalam satu tahun saja sudah mencapai 10,9 juta lembar sampah kantong plastic. Dirjen Pengelola Sampah, Limbah, dan B3 KLHK Tuti Hendrawati Mintarsih menyebutkan total jumlah sampah Indonesia di tahun 2019 akan mencapai 9,52 juta ton atau 14 persen dari total sampah yang ada. 
Dari fakta yang ada di atas, kami tergerak untuk melakukan perubahan setidaknya dengan melakukan hal kecil dimulai dengan mengumpulkan sampah dan menjadikan sampah tersebut sebagai barang yang bernilai jual. Kemudian dari fakta tersebut, kami mencari tempat yang dapat memberi solusi dan belajar tentang bagaimana mendaur ulang sampah. Bank Sampah My Darling adalah sebuah komunitas yang bertujuan untuk memberi kesadaran terhadap masyarakat agar peduli terhadap bumi dan lingkungan sekitar. Dengan mengumpulkan sampah seperti Koran, plastik dan lain-lain kemudian mendaur ulang sampah tersebut menjadi barang yang bernilai jual. 
Kegiatan ini sangat bermanfaat tentunya memberi pelajaran, pengalaman dan krativitas juga dalam pembuatan daur ulang sampah ini. Kami sebagai Mahasiswa Universitas Bina Nusantara, ingin menjadi bagian dari kegiatan daur ulang sampah yang dilakukan oleh Bank Sampah My Darling guna mewujudkan lingkungan yang bersih dan sehat dan bebas dari sampah. 
1.2LATAR BELAKANG MASALAH

Sampah merupakan hal yang sudah tidak asing bagi masyarakat di Indonesia. Sampah telah menjadi masalah yang cukup yang membuat berbagai masalah muncul seperti banjir, penyakit malaria, tipes dan lain-lain. Jika sampah terus-menerus ada, maka ruang lingkup menjadi sempit, lingkungan menjadi kotor, lingkungan yang ada disekitar warga tidak nyaman dan jika sampah menumpuk maka akan terjadi banjir.
Bab 2

METODE KEGIATAN
Awal kegiatan yang kami lakukan yaitu mencari tempat atau komunitas daur ulang sampah, yang kemudian kami menemukan Bank Sampah My Darling melalui media sosial. Kami menghubungi pihak BSMD untuk meminta izin melakukan kegiatan kami selama 5 kali pertemuan. Pada hari pertama kunjungan, kami melakukan survey ke tempat daur ulang sampah milik Ibu Yenni tersebut. Disana kami diajarkan cara membuat  suatu barang yang terbuat dari Koran bekas. Dan kemudian pertemuan hari ke-2, ke-3 dan ke-5 tersebut kami secara bertahap menyelesaikan karya kami dengan alat dan bahan yang ada. Kemudian, pada pertemuan ke-4 kami mengikuti acara kegiatan Festival Daur Ulang Sampah di One Belpark Mall Jakarta Selatan, disana kami membantu Ibu Yenni untuk menjaga stand barang-barang hasil daur ulang.
Bab 3

TEORI KONSEP
Pada umumnya kegiatan daur ulang sampah di lakukan untuk membantu menyadarkan masayarakat agar lebih peduli dengan lingkungan sekitar mereka agar dapat di pelihara dengan baik. Dan kita pasti sadar bahwa sebenarnya setiap individu yang hidup di dunia ini tidak akan lepas dari membuang sampah dalam kegiatan sehari hari mereka. Tapi apakah sebenarnya sampah ini hanya barang yang memang sudah tidak mempunyai nilai dan manfaat lagi? Jawabannya adalah mungkin tidak semua sampah seperti itu. Karena itu ada yang namanya daur ulang dimana sampah sampah ini dibuat atau dimanfaatkan menjadi sesuatu yang memiliki nilai tetapi mungkin berbeda dari nilai yang dimiliki sebelumnya. Hal ini sebenarnya sangat menarik karena dengan adanya daur ulang bukan hanya kita dapat menggunakan barang baru tetapi hal ini juga dapat memelihara lingkungan kita. Dengan kita memelihara lingkungan sekitar, kita dapat membuat negara kita menjadi lebih baik dan hal ini berhubungan dengan upaya kita untuk menjadi warga negara yang baik. 
Kami mahasiswa dan mahasiswi Universitas Bina Nusantara diberikan kesempatan untuk mengikuti kegiatan dengan konsep daur ulang ini dibawah naungan komunitas bernama Bank Sampah My Darling, dimana kami mendaur ulang sampah sampah seperti koran, botol bekas, plastik, kaleng minuman dan lain lain untuk dijadikan suatu barang yang dapat digunakan kembali oleh masyarakat. Dan kegiatan ini juga bertujuan untuk menyadarkan masyarakat untuk memelihara lingkungan sekitar. 






BAB 4

PELAKSANAAN
Kegiatan ini akan di lakukan di Bank Sampah My Darling yang terletak di Jl. Sultan Agung no. 20 Guntur, Setiabudi, Jakarta Selatan. Kami akan memulai proses kegiatan ini pada harI JUMAT 25 maret 2017 atas persetujuan kami dengan pihak Bank Sampah My Darling. Dan kegiatan kami diakhiri denga pertemuan ke-5 pada tanggal 11 Mei 2017
HASIL
Kami belajar tentang pentingnya mengolah sampah kemudian bagaimana sampah tersebut dapat menghasilkan uang, dan Ibu Yenni sendiri mengajarkan kami tahap-tahap pembuatan barang daur ulang sampah secara rutin sehingga kami dapat menyelesaikan 3 barang yang terbuat dari Koran yaitu alas gelas/cangkir, tempat buah, dan tempat serbaguna. Kami hanya dapat menyelesaikan 3 barang karena alat dan bahan yang terbatas dan juga waktu yang tidak memungkinkan.

KESIMPULAN

Kami mendapatkan banyak sekali pengetahuan dari kegiatan mendaur ulang sampah bersama komunitas Bank Sampah My Darling ini. Dimulai dari beberapa fakta seputar komunitas bank sampah sampai cara cara untuk membuat sampah sampah ini menjadi barang yang berguna. Kami juga disadarkan bahwa banyak sekali orang yang masih tidak peduli dengan pembuangan sampah dan akibat yang mereka berikan kepada lingkungan, tetapi dengan adanya komunitas komunitas seperti ini kita dapat memperingatkan dan mengajak masyarakat untuk lebih berhati hati dan peduli dengan lingkungan sekitar mereka. Dan kami juga menyadari bahwa dengan mangikuti kegiatan ini kami dapat mengembangkan kreatifitas kami sehingga kedepannya dengan perlahan kami dapat membangun negara ke arah yang lebih baik.
BAB 5

REFLEKSI
· REFLEKSI/KESAN/PESAN ANGGOTA KELOMPOK
· Wandy Aunawi

Dari  kegiatan daur ulang selama 5 pertemuan ini, saya belajar banyak hal, salah satunya adalah peduli terhadap lingkungan sekitar. Memang salah satu permasalahan utama di ibukota adalah permasalahan sampah. Setelah saya mengunjungi salah satu komunitas daur ulang, saya mengetahui bahwa sebenarnya banyak sampah yang dapat kita manfaatkan untuk keperluan kita sehari-hari.
· Johan

Dari pertemuan ini sy mempelajari bahwa sampah-sampah yang setiap hari kita buang seperti koran, botol , plastic dll ternyata bs di daur ulang dan bs untuk mendapatkan uang tambahan dari sampah yg kita buang sehari -hari. Dari hasil daur ulang ini kita dapat mengurangi polusi sampah yang dibuang setiap hari. Hasil dari daur ulang dapat meningkatkan kreativitas terutama anak muda untuk melestarikan dan manfaat dari sampah.
· Calvin Themduang
Dengan adanya kegiatan sosial seperti ini saya bisa lebih tersadar bahwa barang"yang sering kita pandang sebelah mata ternyata bisa membawah dampak positif bagi orang lain,dengan saya belajar mengolah sampah bekas saya bisa lebih belajar melihat sesuatu bukan saja dri sudut pandang saya tapi dari sudut pandang orang lain,dengan ini juga saya belajar untuk mengubah barang"yang di anggap tidak perlu bisa menjadi uang dan bisa dijadikan sebuah bisnis yang sangat bagus,saya harapkan dengan ada kegiatan seperti ini bisa terus menyadarkan kita untuk peduli terhadap lingkungan sekitar
·  Leon Natanto

Dengan adanya kegiatan seperti ini, membuat saya sadar masih kurangnya kesadaran masyarakat Indonesia terhadap sampah. Masih banyak orang yang buang sampah sembarangan padahal sampah tersebut bisa di daur ulang menjadi sebuah hasil karya yang unik. Saya juga jadi tertarik untuk mendaur ulang sampah menjadi hasil karya. Banyak manfaat yang bisa kita dapat, misalnya mengurangi polusi sampah yang ada, dan juga bisa dijadikan mata pencaharian.
· Indah Dwi Ayu Wulandari

Dari kegiatan daur ulang yang telah kami lakukan selama 5 pertemuan ini, saya beserta teman-teman merasa sangat bersyukur atas kesempatan yang telh diberikan oleh Ibu Yenni dimana kita diperbolehkan untuk mengunjungi komunitas daur ulang yang beliau bangun dari nol. Ibu Yenni juga mengajari kami dan sangat membimbing kami selama kegiatan ini berlangsung. Ada beberapa pelajaran yang dapat saya ambil seperti melindungi lingkungan dari sampah yang dapat menyebabkan banjir, membuat sepotong sampah kertas/plastik menjadi sbuah barang yang dapat dijual dan kemudian menjadikan sampah sebagai mata pencaharian, dan juga bertemu dengan orang baru, belajar untuk berinovasi, dan tentunya sebagai warga negara Indonesia, kita harus cinta terhadap lingkungan dan melestarikannya.
· Karina Tabitha

Kegiatan ini berguna banget buat menyadarkan masyarakat kalo sampah tuh sebenernya ga hilang nilai guna nya kalo di olah dengan baik. Dan selama kegiatan juga seru banget, dapat sosialisasi sama temen temen, dan kebetulan waktu itu juga ada kelompok lain yang dateng jadi ngerjain bareng. Keseluruhan sih opini saya tentang kegiatan ini bagus, selain dapat pengalaman kita jug adapat pengetahuan yang berguna banget kaya ningkatin kreatifitas, ningkatin kesadaran akan lingkungan dan lain lain.
· Acintya Paramita Putri
Pada kegiatan mendaur ulang sampah ini, saya dan anggota kelompok lainnya mendapat banyak ilmu mengenai bagaimana mendaur ulang sampah yang baik. Kami belajar banyak dari ibu yeni. Ibu yeni juga mengajarkan bagaimana kami dapat memanfaatkan sampah untuk dijadikan barang yang berharga dan juga manfaat lainnya dari mendaur ulang sampah. Walaupun hanya dapat menggunakan satu bahan yaitu koran bekas, kami dapat membuat berbagai macam bentuk barang yang berbeda dari koran tersebut. Sayang sekali kami hanya dapat menyelesaikan 3 barang karena alat, bahan dan waktu yang terbatas. Kegiatan ini merupakan pengalaman baru bagi saya dan saya merasa senang dengan kegiatan ini. Semoga kedepannya banyak generasi muda yang menyadari pentingnya menjaga lingkungan dengan cara mendaur ulang sampah. 
LAMPIRAN
REFERENSI
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